

## 老虎的蛀牙

襄城县茨沟乡三里沟中心小学  
二(2)班 连翌馨

森林里住着一只大老虎,经常欺负其他小动物。小动物们深受其害,苦不堪言。

为了森林的和平安宁,小动物们聚在一起,商量着怎么对付大老虎。聪明的狐狸想出了一个好办法,小动物们听了都赞不绝口。

狐狸壮着胆子,拎着一盒糖果来拜访老虎。老虎揪住狐狸,正要把它吃掉,狐狸哀求着说:“大王,您别吃我啊,我是给您送宝物来了!”老虎将信将疑,问道:“什么宝物?”狐狸献上糖果,说:“这是森林里最美味的水果!不信您尝尝。”老虎剥开糖果,尝了一颗,真是太美味了。老虎一把抢过糖果,大口大口吃起来。

从此,狐狸每天都给老虎送糖果。老虎高兴极了,不论白天还是晚上,嘴里都含着糖果。

这天,老虎牙齿忽然疼得厉害,赶忙找来狐狸,质问它是怎么回事。狐狸让老虎张开嘴巴,假装戴着眼镜仔细检查,“老虎大王,您这是蛀牙了,把牙齿拔了才能止痛。”老虎只好答应,拔掉了满嘴的牙齿。

大老虎没了牙齿,再也不能欺负森林里的动物了。小动物们从此过上了和平安宁的生活,而大老虎只能可怜兮兮地躺在医院里。小朋友们,大家一定要少吃糖,勤刷牙哦!

(辅导老师 纪会勤)

## 青春·少年

襄城县汾陈镇王梦寺回民中心小学 六年级 王金瑶

快门声响起,一张照片封存了我们的六年时光。青春定格在那一瞬间。明明记得,昨天才刚过完星期天;明明记得,上周才刚刚月考完;明明记得,毕业离我们很远很远……

还记得考试时,我信心满满地填完试卷,左顾右盼,觉得自己肯定能得百分。可发试卷时,都念到得99分的名单了,还没有出现我的名字,我很紧张,却还是安慰自己,肯定是我考得太好了,压轴出场。可到最后,我只得了87分。老师那锐利的目光,我记忆犹新。这应该是前天的事呀?怎么成了六年前呢?

还记得那节语文课,老师久久不来,我们溜到操场上去玩,等老师回班时,已经没有一个人。老师生气地到操

场上,让我们围着操场跑。那股酸痛感我现在还记得呢!

“收拾书包,明天要小升初考试了!”朋友扯着我出了校门。我才发觉,我们真的要毕业了。六年时光如同白纸,我们什么好像都没留下。我冲进校园,看着昔日学习的教学楼,它还会传出我们的读书声吗?看着宽阔的操场,留下我们奔跑的足迹了吗?此一去,便是永别。泪模糊了我的双眼。

“向阳盛开的是花,向前奔跑才是少年,青春是拼搏,各位即将毕业的同学们,祝你们未来可期,榜上题名!”广播响起,“有缘再见,仍为少年!”

学校的花这夜似乎格外香,传到了梦里。

(辅导老师 马向民)



## 襄城专版

许昌日报社联合  
襄城县教体局主办

## 许昌非遗

### 市级非物质文化遗产项目 文地特色 羊肉汤

建安区苏桥镇文地村,坐落于交通要道两侧,曾有官家驿站,历史上为商贾集聚之地。清末道光时期,从郑州迁移来部分回民,因没有土地,他们就经商,做小吃生意和其他小买卖。随着收入的增加,他们购买土地居住下来,文地村便发展成为典型的回、汉混居村落。因为回族的饮食习惯,其特色餐饮羊肉汤得以传承发展。

制作文地羊肉汤,要求使用屠宰后24小时以内的羊肉。爆炒羊肉的火候也非常重要,不同的厨师各有自己的诀窍。中草药调料的配制更为严格,配方独特,程序复杂。由于中草药调料秘而不传,更增加了文地羊肉汤的神秘色彩。“文地羊肉汤”驰名全国。在文地村,几乎所有的饭店都卖羊肉汤。

(许昌市非物质文化遗产保护中心提供)

## 一场精彩的航模表演

襄城县城关镇南大街回民中心小学 四(2)班 乔若瑜

一个阳光明媚的下午,只听一阵阵欢呼声此起彼伏,这是怎么回事?原来操场上正上演着一场精彩的航模表演。

小记者们坐在操场,等着活动开始。正当我们等得不耐烦时,只听一人大叫道:“快看!宇航员!”我们一听,都来劲儿了,把目光齐刷刷地转向国旗台。只见一个身穿宇航服的人出现在国旗台。瞬间,操场沸腾了。

这时,又有一位老师走上了国旗台,他手里还拿着一个小火箭。“十、九、八、七……升空!”然后只听“嗖”的一声,小火箭直冲云霄。下降时,还从后面冒出了一个降落伞,然后就慢悠悠地降落在北边教学楼的楼顶。

你以为这是最精彩的吗?不,最精彩的在后面。只见老师又拿出了一架飞机,在上面装了一个黑色的东西,然后

拿着遥控器,控制着飞机飞上了蓝天。飞机在蓝天上自由地飞翔着。时而快,时而慢,时而直冲云霄,时而俯冲下降,时而极速向前,时而翻着跟头……看得我们眼花缭乱。

“飞机要撞上教学楼了!”一人大声叫着。这时,我们都为飞机捏了一把汗。突然,飞机转了个弯,避开了教学楼,稳稳地降落在了地上。操场上又发出了一阵欢呼声。

这时,我以为表演结束了,可让我没想到的是,还有一个环节——和宇航员握手!我激动地冲过去,结果太挤了,我不但没握到手,反而被踩了几脚。

下课铃响了,航模表演结束了。我们都恋恋不舍地回到了教室。这一次航模表演活动,将成为我永恒的记忆。

(辅导老师 王志红)

## 那一刻,我长大了

襄城县城关镇中心路中心小学 五(3)班 李卓阳

秋天踏着轻盈的脚步,来到了人间,一片片落叶铺在地面,像一条金色的地毯。那天,爸爸带着我去商场,挑选心仪的衣服。

到了商场,转了几圈,终于看见了一件喜爱的毛衣,我飞奔过去,左看看,右看看。爸爸看我如此喜欢,就说:“你去试一试吧。”于是我便跑进了更衣室。出来后,爸爸围着我转了几圈,再把我拉到镜子旁,上下打量了一番,大到整体效果,小到一根细毛,仔细查看。最后,爸爸问我:“喜欢这件毛衣吗?”我点点头。他见我同意,就对我

说:“等着,我去交钱。”说着,就隐入了人流中……

回家路上,我忽然瞥见父亲头上的白发。我不禁鼻子一酸。是呀,父亲为我做的太多了!为了我,他不管严寒酷暑都接送我上学;为了我,他拼命挣钱,任劳任怨;为了我,他每天早上准点起床做饭……他为我做得真的太多了!从那一刻起,我就觉得自己长大了,我应该自己面对人生!

灯光下,是父亲拉长的身影,几根发丝在灯光的辉映下闪闪发亮……

(辅导老师 袁会歌)

## 他生气了

襄城县范湖乡朱湖中心小学 五(1)班 周熙淳

“这么简单的题都做错了,我看你们不是不会,而是想应付,并且字还这么难看。”老师的嘴就像打开的水龙头,又像一台机关枪,还像一条河源源不断地说着。我们的心都像15个吊桶打水——七上八下。我正忐忑不安时,忽然听见张老师说“周熙淳”,我惶恐地站了起来,低下头,心怦怦直跳。张老师没有说话,此时他就像一头暴怒的狮子,用严厉的眼神瞪着我,让我心惊胆战。不过,张老师没有大声斥责我,只是语重心长地说:“学习要精益求精,不能粗心大

意。”这时,全班一片肃静,连一根针掉在地上都听得见,所有同学都等着被批评。这时,放学铃响了。张老师长叹了一口气对我们说:“希望同学们以后认真对待学习。”我们悬着的心才放下了。

老师生气了,是因为对我们高度负责,想让我们取得更优异的成绩;老师生气了,是因为把我们当成了自己的孩子一样培养!

老师,您是辛勤的园丁。谢谢您,老师,我一定会努力学习,不断进步。

(辅导老师 王亚娟)

## 崇廉尚洁



襄城一中 八(10)班 李林霏  
(辅导老师 王俊华)

## 廉洁



襄城一中 八(10)班 郑涵  
(辅导老师 王俊华)

平时温和的张老师生过一次气,令我无比难忘。

三年级国庆节的前一天,张老师让我们做作业。因为我们都盼着快点放学回家,所以就不约而同地应付了这次作业。张老师给我们批改作业时,看到了“笔走龙蛇”“鬼画符”等各种不堪入目的字体。当张老师改完最后一份作业时,脾气就像火箭一样,瞬间升到了天花板,“暴风雨”来了。

张老师怒气冲冲,眉毛向上挑着,嘴角却向下咧着,眼神横扫全班。他说:

## 螃蟹



襄城县文昌小学西城校区  
二(4)班 辛熠彤  
(辅导老师 余天天)